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Schandl Károly dr. államtitkárt az Országos Központi 
Hitelszövetkezet igazgatósága hétfőn, f. hó 12-én alelnök-

vezérigazgatóvá választotta.
Csongrád patronusát, a magyar 

agrártarsadalom problémainak leg meg­
értőbb, úttörő harcosat a gazdaérdekek 
uj frontjára delegálta ma az iránta 
minden oldalról megnyilvánuló bizalom: 
Schandl Károly dr. földmivelésügyi 
államtitkár országgyűlési képviselőt 
az Országos Központi Hitelszövetke­
zet igazgatósága ma egyhangúlag al- 
elnök-vezérigazgatóvá választotta.

Schandl Karoly dr. közéleti sze 
replesének méltatására az obligat el­
ismerő, bókoló szavak nem alkalmasak, 
de nincs is szükség ilyen méltatásra, 
mert minden frázisnál, vezercikk-szó- 
lamnal ékesebben beszelnek erről a 
szereplésről azok a tettek, amelyeknek 
eredményeit élvezi ma az egész ország. 
Akkor, amikor a csongrádi választó- 
kerület első Ízben küldötte követeként 
Schandl Károly dr.-t, a lelkes Széche- 
nyistat, a szövetkezeti mozgalom har­
cosat a parlamentbe, a legvérmcsebb 
idealisták sem sejtettek, hogy az új­
donsült képviselő távoltartja magát a 
napi politika hullámaitól, a meggyő- 
ződéses ember fanatikus kitartásával, 
becsületes önfeláldozásával fog harcot 
kezdeni a Közönnyel, az általa vallott 
eszmék diadaláért.

Körülbelül nyolc, küzdelmes esz­
tendő telt el azóta és Schandl Karoly 
önfeláldozó munkásságának, páratlan 
agilitásának sikerült megvalósítania a 
nem almodottat, a hihetetlent: az el­
hanyagolt, semmibe vett, vállveregetőn 
kezelt kisgazda-problémákat a közfi­
gyelem homloktérébe állította, meg- 
erttette mindenkivel, hogy az agrár­
jellegű Magyarországnak egyetlen 
szilárd bázisa lehet csak: a több kultú­
rával biró, szövetkezetekbe tömörített 
kisgazda-társadalom. A magyar köz­
életnek — nyugodtan állíthatjuk, — 
első reprezentánsa volt Schandl Károly 
dr.. akinek tanítása és példamutatása 
nyomán ma már mindenki ismeri szé­
les e hazaban az agrár-problémákat és 
átment a köztudatba, hogy ezeknek a

problémáknak a megoldása nem osz- 
tályuralomra, hanem az osztályok közti 
egyetértésre, összetartásra vezet.

Schandl Károly dr., amikor el­
hagyja a földművelésügyi allamtitkari 
széket, abban a tudatban hagyhatja 
el helyét, hogy az elsőnek megkezdett 
harcot megnyerte, nem kell attól tar­
tania, hogy az Eszme vereséget szen­
ved. A hadállás ma már olyan, hogy 
a harcot csak az eddigi agilitással foly­
tatni és megnyerni lehet. Schandl 
Károly dr. eddigi munkássága súlyos 
hagyatékot jelent arra a férfiúra, aki 
Őt az államtitkári székben követni 
fogja.

A gazdatársadalom politikai, kultu­
rális problémáinak feltárására és el­
ismertetésére irányuló munka annyira 
előrehaladott stádiumban van, hogy 
Schandl Károly dr. teljes energiával 
fordulhat annak a kérdés-komplexum­
nak megoldása felé, amelyet eddigi 
pozíciójából csak figyelhetett, megis­
merhetett és ismertethetett, de a meg­
oldás nem tartozott hatáskörebe. Ez a 
kérdés komplexum a magyar mező- 
gazdaságnak hitel-problemája és a szö­
vetkezeti eszme diadalra-juttatás-1. Most, 
amikor Schandl Karoly dr. kezdetűt- 
nyezeséből teljes erővel folyik a kis­
gazda! arsadalom politikai es kulturális

térén való művelése, elódázhatallanul 
sürgős a gazdasági problémák meg­
oldása.

Ezzel a misszióval, óriási munkát 
jelentő feladattal vonul tehát, mint 
államtitkár „nyugalomba“ Schandl Ká­
roly dr. és hisszük, hogy az uj fron­
ton ugyanolyan sikerrel és dús ered­
ményekkel, törhetetlen erővel fogja 
nagy harcát megvívni, mint azon az 
arcvonalon, amelyen eddig küzdött, 
eredményeket, elismerést, babért sze­
rezve a magyar mezögazdasagnak, az 
országnak és — tálán nem vagyunk 
szerénytelenek — Csongrádnak, amely 
először adott kezébe mandátumot.

A nagy-nagy munka, amelyet a 
történelem fog csak kellőképpen mél­
tathatni, akkor lesz csak teljes, ha 
Csongrád díszpolgára a második, uj 
fronton is győzelmet arat.

Csongrád. amely rengeteget kö­
szönhet Schandl Károly dr.-nak, hódo- 
latos, hálás szeretettel köszönd első és 
— szivben-léiekben örökös követet 
akkor, amikor a Széchenyi-tanok további 
es teljes megvalósítása érdekeben uj 
fronton veszi fel a harcot — a szebb, 
boldogabb Magyarországot, valameny- 
nyiünk jobb jövőjét, nagyobb, izesebb 
kenyerét jelentő agrár-problémák meg­
oldásáért. (—s. k —)

Áhítatos szívvel hódolt vasárnap délután 
Csongrád népe Prohászka Ottokár emlékének.

A Közművelődési Egyesület vasárnapi előadása.
A csongrádi Közművelődési Egyesület 

nagysikerű előadás-sorozatába beillesztette
Ez a szöveg költői szárnyalásával, hódolattal 
és áhítattal áthatott szépségével annyira ma­lldiiyMKCIU ClUtiuao cvuuz-aiuuu ± i i **

egy Prohászka-emléktinnep rendezését, amely- gával ragadta a hallgatóságot, hogy az elő 
»-f . . .................___ *i. odón Knfoio7Óco után mprr níllímntnkicr temnnek keretében bemutatták a nagy püspök 

„Magyarország világitó fáklyájának“ életéből 
vett diapozitív sorozatot Az előadáson az 
Ottokár-Árvaház javára 50 fillér belépődíjat 
szedtek, ennek ellenére is, a város előkelősé­
geivel élén, szinte példátlan tömeg vett részt 
az előadáson, úgy, hogy a reálgimnázium 
tornaterme zsúfolásig megtelt.

A gyönyörű diapozitív sorozathoz Ebner 
János dr. rcálgimn. tanár irt kisérő szöveget.

adás befejezése után még pillanatokig temp­
lomi hangulatban meghatottam szinte lélck- 
zet visszafojtva ült helyén a közönség és csak 
percek múlva törte meg a templomi csendet 
a fel zugó tapsvihar. A meghitt, áhitatos han­
gulatot'teljessé tette a vetített képek előadá­
sához szükséges félhomály és a Szent Imre 
reálgimnázium kitűnő gárdája által Rúder 
Pál "igazgató vezénylése mellett, művészi tö­
kéletességgel előadott templomi énekek.

Tóth Dénes Bank és Pénzváltóüzlete
betáblézott, törlesztéses kölcsönt. Pénzéta legmagasabb kamat 
rvtailotí .1 viimnirKnzteti.folyósít azonnal gyors és rövidlejáratu,
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TELÉFsmrSágtiy Mihály tüzelőanyag és mezőgazdasági gépkereskedése Kossuth utca 17.SZ,
HODÁCS JÁNOS Első Alföldi Kocsigyárának képviselete (Alapítva 1892.)

Előnyös ár ds kényelmes részleifizetési feltételek mellett megrendelhető mindennemű 
gazdasági kocsi, gyáímölcsszállító síráíkocsi, kordék és luxus híntók!

Kérjen fényképes árajánlatot

A gyönyörű, lélekemelő ünnepség olyan ■ lödését, inig szociális előadását hétfőn este 
mely gyakorolt hero Caeul a m.s tos nővér,c , A/ d>aJdás k|retében Fehér József VI. 

hogy meghatottan, csak ne.iany szóval , ,g tanuló nagy hatást keltve szavalta el Sikis,
tudta megköszönni a magasztos, lélekemelő j Sándor „Árvák lettünk“ c. gyönyörű költe- 
ünnepséget, a közönség szeretetteljes érdek- ! ményét.

A magyar föidmunkássag szentesi kong­
resszusa üdvözölte Mayer minisztert és a 
földmunkasság szövetkezésének előharco- 

sát, Schandi Károly dr. államtitkárt.
Vasárnap délelőtt zajlott le Szentesen a magyar kubi­

kosok első kongresszusa.
A vállalkozó szövetkezetekbe tömörült 

magyar kubikos munkásság vasárnap délelőtt 
tartotta meg Szentesen első kongresszusát, 
amelynek rendeltetése az volt, hogy a kubi­
kos munkásság a kormányzat tudomására 
hozhassa bajait, kívánságait, de másfelől 
meggyőződhessen arról, hogy a magyar kor­
mány minden lehetőt elkövet ennek az érté­
kes társadalmi rétegnek felkarolása érdekében.

A kongresszus színhelyéül szolgáló vá­
rosházi közgyűlési termet zsúfolásig megtöl­
tötte az ország 1 i földmunkás vállalkozó 
szövetkezetének 200 delegátusa.

Pár perccel 10 óra után nyitotta meg 
dr. Steuhr György ny. államtitkár a kong­
resszust. Nagy lelkesedés és ügyszeretettel 
fejtette ki azt, hogy ez a kongresszus nem a 
politizálás, hanem a magyar munkáskérdés 
megoldásának a szorgalmazása végett jött 
össze, Ezután üdvözölte a megjelent előkelő­
ségeket, akiknek sorában ott láttuk: a föld- 
mivelésügyi kormány képviseletében Gra- 
hovszky Miklós dr. min. tan.-t, Csongrád 
vármegye részéről alsótakáchi Faikas Béla 
dr. főispánt, Csergő Károly dr. alispánt, 
Kövér Imre dr. vm. főjegyzőt. Szentes város 
képviseletében Lakos István főjegyzőt, ár- 
mentesitő társulat kiküldésében Cicatricis 
Lajos dr. főrendiházi tagot, mezőgazdasági 
kamarák részéről Nagy Lajost, Henkó Fe­
rencet, Faluszövetségtöl Rajthay Mihályt, 
Mcnkásbiztositótól Románszky Józsefet. A 
kongresszuson megjelent még Greskovics 
József Csongrád. Szeder Ferenc Szentes, 
Madarassy Gábor Dorozsma o. gy. képvi­
selője. Dr. Grabovszky Miklós a földmivelés­
ügyi kormányzat nevében fejtette ki a kor­
mány nagyszabású program inját a munkás- 
kérdés megoldására.

— A földmivelésügyi kormány, minden 
lehetőt elkövet a földmunkásság támogatására 
s a jogos panaszok orvoslása érdekében. 
Ebben a munkában, segítő társakra van 
szükség a föld és mezőgazdasági munkásság 
köréből.

— A földmunka, az a munka, amely­
nél a munkabérrel kapcsolatosan, nagy sze­
repet játszik a sürgősség. Mert hiszen, a gá­
tak, csatornák és utak kiépítése rendkívül 
sürgős.

- A munkaalkalmak biztosítása érde­
kében, a földmivelésügyi kormányzat, nagy­
szabású programmot igyekszik megvalósítani:

a gátak emelése és javítása, az utak teljes 
kiépítése és a mezőgazdasági művelésre al­
kalmatlan területek megjavítása terén. S egy­
úttal módot kíván nyújtani, a földmunkásság 
takarékossági hajlamának fejlesztésére.

Dr. alsótakáchi Farkas Béla főispán, 
Csongrád vármegye nevében nagy örömét 
fejezte ki, a kongresszus összejövetele miatt.

— Ez a föld: Csongrád vármegye ter­
melte ki az alföldi kubikosokat, a föld kult- 
tura, harcos bajnonkait. A mai kongresszus 
példája annak, hogy mi módon kell meg­
menteni magyar munkás népünket. A szö­
vetkezeti gondolat az, amelynek meg kell 
menteni ezt a hazát. Az áru uzsora letörésére 
fogyasztási, a hitel uzsora ellen a hitel, a 
munkabér uzsora ellen a vállalkozó szövet­
kezetek alakultak.

— Politikámban — értve ez alatt a 
gazdasági politikámat, mindig a nagyobb drb. 
kenyér politikáját hirdettem. Éppen ezért tá­
mogatni fogom a magyar földmunkás népet, 
s arra kérem földmunkásainkat, hogy társá­
nak ki a szövetkezeti gondolat mellett.

Dr. Schandi Károly távirati üdvözletét 
a főispán ur tolmácsolta.

Dr. Csergő Károly Csongrád vármegye 
alispánja, fejtette ki- azt, hogy a 
tási hatóságoknak elsőrangú 
földmunkásság támogatása.

Dr. Cicaircis Lajos 
mint az egyik szentesi ármentesitő társulat 
elnöke, örömmel üdvözli a kongresszust, ki­
fejtvén azt. hog ö mint eddigi közéleti sze­
replésében ezután is szivén viseli a földmun­
kásság érdekeit

D- Steuer György számolt be a föld­
munkások vállallkozó szövetkezeteinek eddigi 
működéséről. A földmunkás vállalkozó szö­
vetkezetek munkáinak s eddigi tevékenysé­
geinek ismertetése után kifejtette nagysza 
hásu terveit a muukáskérdés' megoldásának 
érdekében. S végül az alföldi munkás és 
tanyakérdés közös megoldásáról beszélt, a 
kormány által a uözeljövejndőbev létesítendő 
tanya kirendeltséggel kapcsolatban.

0 áh Mihály a csongrádi szövetkezet 
igazgatósági lagia, a földmunkás szövetkezeti 
törvények és kormányrendeletek végrehajtá­
sának a biztosítása érdekében létesítendő 
föld- és mezőgazdaságügyi kormánybiztosság 
felállítását sürgette. Határozati javaslatát

közigazga- 
kötelessége a

főrendiházitag

több pártoló hozzászólás után, Kiss István 
csongrádi szövetkezeti tag azon kiegészítő 
indítványával fogadták el, hogy a kormány­
biztosság hatásköre az alföldi munkáskérdés 
teljes megoldására kiterjesztessék és a két 
intézmény: a tanyai kirendeltség és a mun­
kásügyi kormánybiztosság egymással kar­
öltve oldja meg az Alföld kérdéséi.

Postás Sándor, Antal Lajos, Bakos 
Bálint konkrét panaszok regisztrálásával hív­
ták fel a a figyelmet mindazon bajokra, ame­
lyet a fentebb említett törvény és kormány­
rendeletek végrehajtásával kapcsolatban ész­
leltek.

Dr. Klaniczay Gyula az Országos Gyer­
mekvédő Liga nevében Ígérte meg a mun­
kásgyermekek hathatósabb támogatását Ki­
fejezvén azt, hogy a Liga a ‘nyaraltatási 
akcióját, amint ezt már a múltban is meg­
tette, a jövőben i.t kifogja terjeszteni a 
kubikos gyermekekre is.

Az idő előrehaladott állásánál fogva 
lapunk vasárnapi számában közölt többi 
előadók javaslatukat Írásban nyújtották be.

Végül Mihály Ferenc mindszenti kubi­
kos indítványára kimondotta a kongresszus, 
hogy évenként más és más főldnumkásszö- 
vetkezeti helyen össze fog ülni a bajok és 
panaszok orvoslása céljából.

A kongresszus dr. Steuer György lélek­
emelő zárószavaival nyert befejezést.

A kongresszus egyhangú lelkesedéssel 
fejezte ki köszönetét Mayer János földmive­
lésügyi miniszternek a földmunkásság szere­
tetteljes támogatásáért és Schandi Károly 
dr. államtitkárnak, aki a földmunkásság szö­
vetkezetben való tömörítésének egyik elő- 
harcosa.

kongresszus után nagyszabású ban­
kett volt a kaszinó nagytermében, ahol több 
felköszöntő hangzott el a földmunkásság jelen 
lévő és jelen nem lévő pártfogóira és Bakos 
Bálint jászárokszállási kubikos az egyhegyült 
közönség lelkes éljenzése és tapsa közepette 
Lord Rothermere-re kérte az Isten áldását.

Reuma,
köszveny, csuz

és ischias légi bevált 
gyógyszere a

Krlegner-léle

REPARATUR
Ara 1 pengő OO fillér
minden patikában. Ismerteti fü­
zetet bárkinek szívesen küld tel­

jesen ingyen a tőrak ár .

Krlegner - gyógyszertár,
Budapest, Vili 38. Calvin- 
tvr, Muzeum körül sarok.

SEPARATOR

Ötletes és hatásos hirdetési és 
körlevél S/övegi t készít a megadott adatok 
alapján Erdős József, Budapest, II , Vitéz u. 
2 sz a. most megnyílt hirdetés irodája. 
Vállal a legminimálisabb haszonra bármely 
lap részére hirdetéseket, beszervez városokat, 
járásokat, megyéket egy cikk érdekében, meg­
szervez ügynöki kart, tervez rajzokat, plaká­
tokat és reklámlanácsot költségvetést küld. 
4kinek reklámra van szüksége, keresse fel 
bizalommal Erdős József irodáját, a modem 
reklám egyik legalaposabb ismerőjét.

I SaSiakoesí Csillár Rádió
j gramofon és a legújabb felvételű hanglemezek a legolcsóbban, előnyös feltételek mellett kaphatói.
■ , Rádió felszerelésekről és villanyszerelési munkákról díjtalan költségvetés.
I j^E^iNER qépraktárns vNanyszerelasi vállalat Csongrád, Búzapiac tér.
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Női, férfi, gyermek kabát és ruha tavaszi újdonságaim megérkeztek.
MOLNÁR ÁRUHÁZ Szentes, Kossuth utca 8.

A Csongrádi Dalárda évi közgyűlése.
Dalárdánk vasárnap d. e 11 órakor 

tartotta a reálgimnáziumban évi közgyűlését, 
amelyen a vezetőség beszámolt úgy az anyagi, 
nlint erkölcsi és kulturális szempontból a 
nuilt évben elért eredményekről. Az elnöki 
megnyitóbeszéd szerint a 36 éves dalárda 
történetében páratlanul eredményes 1927. év 
sikerei Kálinál Illés karnagynak és a buzgó 
dalosoknak köszönhető, akik közül odaadó 
tigybuzgalmával különösen Lengyel Mihály 
háznagy tűnt ki. Kriegler Andor titkári je­
lentésében beszámolt a szentesi kerületi és 
a szegedi országos dalos versenyen elért ered 
inényrél, valamint a helyben és a környéki 
városokban rendezett hangversenyekről A 
közgyűlés elhatározta, hogy minden igyeke­
zetével a> on lesz, hogy a dalárda panzió 
anyagi ügyeit rendezze és ezért a működő 
tagok tagsági diját 2'40 P.-ben, a pártoló 
tagsági dijat évi 4 P -ben az alap tó tagsá­
got 50 P. egyszeri lefizetésében állapította 
meg. Mivel pedig a Csongrádi Dalárda

volt az egyetlen, mely a szegedi országos 
dalosversenyen hólesőnkért szövetzászló­
val jelent meg a pódiumon, elhatározta a 
közgyűlés, hogy még ez évben tát sad a Imi 
akció utján zászlót szét ez be, amit szep­
tember hó folyamán óhajtanak felszentelnii.

A közgyűlés jegyzőkönyvi köszönetét 
szavazott Csongrád r. t városnak 300 P.-s 
adományáért, valamint Bartoss Károly szer­
kesztőnek a Csongrádi Újság legutóbbi szá­
mában megjelent pártfogó cikkéért és elha­
tározta, hogy a városi társadalom különböző 
rétegű vezetőit, akik bármi jelét adták a 
dalárdával szemben táplált rokonér ésüknek, 
a dalárda tiszteletbeli tagjainak választja. 
Szed/acsek István apátplébánost és dr. Tóth 
István polgármestert a dalárda tiszteletbeli 
elnökévé választotta.

A tisztikarnak újból való megválasztása 
után a közgyűlés uj elhatározások és célki- 

I tűzések serkentő érzésével lelkes hangulat- 
I ban ért véget.

vatta el Petőfi: Az Alföld c költeményét 
Majd Potyák Pál vezette be „A gyomok 
irtásának jelentősége“ c. vitakérdést. A kör 
13 tagjának hozzászólása után Pólyák Pál 
reflektált az elhangzottakra. Most Oláh János 
szavalta el Petőfi: Szülőföldem c. költemé­
nyét. Ezután „Van egy ország, Magyarország“ 
c. irredenta énekel énekelték a kör tagjai. 
Tyukász Mihály szavalta ezután Szamolányi 
Gyula : Eltépték tőlünk c. költeményét. Végül 
Ötvös Illés ifjúsági elnök megköszöni a 
vizsgabiztos ur Öméltóságának, az időközben 
megjelent dr. Farkas Béla főispán ur Ömél­
tóságának és a szép számban jelenlévő ven­
dégeknek szives türelmét, mellyel feleleteiket 
meghallgatták, megköszöni a tanári kar szi­
ves fáradozását, búcsúzik a tanári testülettől 
és társaitól a jövő őszkor való viszontlátásra, 
amikor majd folytatják ott, ahol most elhagy­
ják s az ülést bezárja.

Wolszky Győző igazgató köszönti ez­
után dr. Farkas' Béla főispánt s hálásan 
köszöni, hogy a Szentesen folyó kongresszus 
dacára megjelenni kegyeskedett. Dr. Farkas 
Béla főispán válaszában örömének ad kifeje­
zést, hogy a város tártadalmának szine-javát 
itt látja, elismerését nyilvánítja az eredmé­
nyes munkásságért az iskola igazgatójának 
és tanári karának, de jövőre nem 18, hanem 
60 növendéket szeretne látni az iskola vizs­
gáján.

A Himnusz eléneklésével záródott az 
iskola gyönyörű eredményéről tanúskodó 
vizsgája.

A téli gazdasági iskola vizsgázói távirati­
lag köszönték meg Maper miniszternek és 
Schandl államtitkárnak csongrádi iskola

léttesitését.
A csongrádi téli gazdasági iskola első évzáró

vizsgája. HÍREK
A csongrádi téli gazdasági iskola f. hó 

12-én — vasárnap — délelőtt 1 I órakor 
tartotta első vizsgáját az állami polgári fiú­
iskola tornatermié teljesen megtöltő érdeklődő 
közönség jelenlétében.

Múlt évi november hó 9-én nyílt meg 
az iskola, tehát alig 4 hónap állott rendel­
kezésre a tanterv szerinti tananyag elsajátí­
tására. A vizsga közönsége mégis, a tanulók 
válaszának meghallgatása nyomán a legna­
gyobb elragadtatással győződhetett meg ar­
ról, hogy az iskola tanárai, Wolszky Győző 
igazgatóval az élükön, miben gyönyörű ered­
ménnyel szélesítették a növendékek ismeret­
körét.

A m. kir. földrnivelésügyi minisztériumot 
Tar Gyula ni. kir. gazdasági főtanácsos, 
földmives iskolai igazgató képviselte mint 
vizsgabiztos.

A Hiszekegy elmondása után Wolszky 
Győző igazgató' üdvözli Tat Gyula gazda­
sági főtanácsos, vizsgabiztost és felkéri a 
vizsga megnyitására.

Tar Gyula gazdasági főtanácsos meg­
köszönte az üdvözlést, megnyitotta a vizs 
gálától s az egyes tárgyakat sorra véve, 
kérdéseket intézteiéit a növendékekhez A 
növendékek bátran feleltek a feladott kérdé­
sekre s tanúságot tettek arról, hogy buzgón

törekedtek a gazdasági ismeretek elsajátí­
tására.

M kor már minden tárgyból feleltek a 
növendékek, Tar Gyula főtanácsos beszédet 
intézett a növendékekhez és elismerését fe­
jezte ki a tanári testületnek eredményes 
munkásságáért, de elismeréssel szólt a 
növendékek szorgalmáról további kitartó 
munkára buzdította őket.

Surányi István birtokos szólalt fel ek 
kor és a gazdasági ismeretek szükséges­
ségének hangoztatásával azt az óhajtását 
fejezte ki, hogy ebből az alkalomból meg 
kell köszönni a fötdmivelésügyi miniszter 
Urnák és dr. Schandl Károly államtitkár 
urnák, hogy a gazdasági ismereteket ter­
jesztő téli gazdasági iskolát Csongrádon 
létesítette, tehát azt javasolja, hogy sür­
gönyt küldjenek címükre. .4 távit at küldé­
sét nagy lelkesedéssel elhatározták.

Ezután a az önképző gazdakör tartotta 
meg ünnepi záróülését. A Hiszekegy elének- 
lése után Ötvös Illés ifjúsági elnök mondja 
el megnyitó beszédét, melynek kapcsán üd­
vözli Tar Gyula főtanácsos, vizsgabiztost s 
a szép számmal megjelent vendégeket, hang­
súlyozza, hogy ő és társai tudatában vannak 
annak, hogy gazdasági ismeretekre van szük­
sége a gazdának. Ezután Orr/yik István sza

— Személyi hir. Kussay Andor dr. 
j, főorvos a napokban érkezik haza olasz- 
országi utazásáról. A főorvos f. hó 16-án 
foglalja el hivatalát, megkezdve rendelését.

— Iskolai ünnepség. Az állami 
polgári leányiskola március idusa alkalmá­
ból f. hó 15-én iskolai ünnepséget rendez, 
mely d. u. 4 órakor kezdődik. Az ünnep­
ségre a szülőket s érdeklődéket szeretettel 
meghívja az igazgatóság.

- Mindenki megvásárolhatja
csekély 20 fillérért a „Délibábot“ a Szilber 
könyvkereskedésben. 60—70 oldalas képes 
újság, telve mélynyomást! képes illusztrációk­
kal, viccekkel stb.

— Villannyal varr Ön? A Singer 
motor megkíméli Önt a fáradságtól, hogy a 
varrógépét labbal hajtsa ! Szíveskedjék vala­
melyik Singer fióküzletben a Singer motor 
bemutatását kérni, Vételkényszer nincsen.

— Dombornyomásu, díszes kötésű 
regényt ad ajándékba a Tolnai Világlapja. 
Ára 60 fillér. Kapható Szilber J. Antal könyv- 
kereskedésében.

Ne mulassza el ezen alkalmat!!
Kerékpárok, varrógépek rendkívül kedvező fizetési feltételek mellett

18 havi részletre, előleg nélkül kaphatók.
Elsőrendű kerékpárok már 140 P-től kezdve kaphatók »Torpedó« szabadonfuto 
fékaqqval ,. * » * A világhírű »OPEL« kerékpárok helybeli képviselete.
Külső qummik már 7 P-íől kezdve kaphatók, valamint mindennemű kerékpár alkatreszt 
raktáron tartok * * » * Törött kerékpárok közismerten legjobb javító műhelye.

, KISS műszerész, Kossuth u, 20.1Kölcsön kerékpárok
állandóan kaphatók.
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Csongrád r. I. varos polgármpsteréiől. 
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Hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy

a tavaszi iószemie
az alábbi helyeken és időben fog megtartatni:

1928. márc, 14-én, szerdán
d. e 8 órakor vitéz Faragó István Baghy- 

féle nagy tanyáján, 
d. u. 2 órakor a márnái csárdánál.

Március 16-án, pénteken
d. e. 8 órakor özv. Forgó G. Pálné tanyáján» 
d. u. 2 órakor Szögi Pál tanyáján.

Márc. 19-én, hétfőn
d. e. 8 órakor a Nangyréten, Major Lajos 

tanyáján,
d. u. 2 órakor Greskovics József szántói 

tanyáján.
Márc. 20-án, kedden

d. e. 8 tói 12-ig és d. u 2-től 5-ig a Vásár­
téren.
A város kül- és belterületén lévő egy­

patás állatok (ló, szamár, öszvér) elővezetése 
különbeni büntetés terhe mellett kötelező. 

Csongrád, 1928. márc. 7
Csemegi

_ h. polgármester.

A CsAK népszerűségig ályá- 

z atár a szolgáló szelvény.

Apróhirdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cint nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a Szliber könyvkereskedés.

Qacsirta utca 1. szám alatt arankamentes
heremag eladó. 3—3

Úri utca 22. számit házban lakás van ki­
adó, értekezni lehet ugyanott. 3-2

Pályázati szelvény.
Ki a CsAK legnépszerűbb játékosa ?:

Név: 
Lakás :

Anyakönyvi kivonat.
1928. márc. 5.-től 12.-ig.

Születések:
Szatmári Veronika, Túri Kis István, 

Hekkel Mária, Kádár János, Palásti Mária, 
Reinhardt Mária, László János, Balog Juli­
anna, Lantos Magdolna, Nagyistók János, 
Kajtár Ilona, Német András, Tisza József, 
Hajdú Mária, Justin Mihály, Magyar Emma 
Franciska, Füri Imre.

Házasságkötések :
Tamási Pál Szabó Margittal.

Halálozások :
Kovács Julianna 5 napos, Viglási Sán­

dor 10 napos, Pólyák Jánosáé Bucsi Ágnes 
66 éves, Lovas Mihályné Gyovai D. Viktória 
66 éves, Balog Sándor, 25 éves, Bacsa Pál 
77 éves, Szepesi Lajos 3 éves, özv. Tóth 
Lászlóné Német Mária 65 éves, Horcsik : 
Péter 63 éves, özv. Kálmán Jánosné Varga i 
Rozália 70 éves, Hajdú Farkas 76 éves, Bori | 
Rókus 69 éves, Vincze Imre 78 éves, Sági ! 
János 6 hó.

Hirdessen a Csongrádi Újságban.

adó, értekezni lehet ugyanott.

tóba, előszoba, kon)
Kétágú utca 46. sz.2 szoba, előszoba, konyha és speiz kiadó 
Kétágú utca 4f>. s-z 2—2

Tompa Mihály utca 9. szám alatt két 
szoba, konyha kiadó. Istálló és három 

öles disznóólból álló épület eladó. Értekezni 
lehet ugyanott. 2—2

Jegenye utca 35. számú ház eladó, érdek
lődni lehet ugyanott. 3—3

J^rzsébet utca 16. számú ház a benne lévő
három üzlettel eladó. 3—2

Csinosan bútorozott különbejáratu, azon­
nal elfoglalható utcai szoba kiadó lókai 

utca 10. x

Zsinór utca 50. számú újonnan épített 30 
évig adómentes ház és ugyanott 6 és 

fél hold prima nagyréti szántó, benne egy és 
fél hold herevetéssel eladó. 5—5

A legjobb kivitelben készít épület és bútor 
asztalos munkákat elsőrendű, száraz 

anyagból, mérsékelt árak mellett Joannovics 
Ferenc épület- és műbútorasztalos Csongrád, 
Szent György utca 9. i3—]2

Makai Balázsnak 1 hold szőleje Kraxner 
Antal szomszédságában, az Öregsző­

lők között és 1 házrész Bökény Puskás 
mellett eladó, érdeklődni lehet Justh Gyula 
utca 9. szám. 3 2

gzoba, konyha kamara kiadó Szép utca
2 szám alatt. 3—2

Egy darab Bökény apró veteménynek ha­
szonbérbe kiadó, értekezni lehet Jókai 

Mór u. 6.

eladó Tésen 7 és fél hold föld közel a 
—-J 1 iszahidhoz. Értekezni lehet Szentesen, 

Szamosközi Mihály helypénz felügyelővel a 
városházán, délelőtt. 4vi

Földbirtokra, bérházakra
hosszúlejáratú amortizációs kölcsönt 7 és fél 

százalék mellett. 3—1
Rövidlejáratu kölcsönt 9—10 o/0 mellett.
Ipari és kereskedelmi kölcsönt 

9 százalék mellett. 
Zöldhitelt és gyapjuelőlegeket folyósittatok. 
Magasabb kamatú kölcsönt,olcsóbb 

kamatúra átcseréltetek. 
Mindenféle okmányok, útlevelek, vízumok 

a leggyorsabban megszereztetnek.
Fö i d b i rto kok, házak és mindennemű 
üzletek, valamint lakások vételét, eladását és 
bérletét közvetítem. Levélben! meg­
keresésekre készséggel nyújtok felvilágosítást.

Hirsch Mihály Budapest,
VI. Váci ut 1. I. 11. (Nyugati pálya u. érk. 0.)

Phönix - Becsi - Turul - Magyar
Országos Biztosító Társaséi;

Kossuth utca. Benkö-haz. ~
Elfogad a szakmában mindennemű 

biztosítást.
Előnyös élet- és halálesetre 

szóló biztosítás már 250 P-től. 
Temetkezési biztosítás.
Gyermekbíztosítás.

Hozománybízíosítás.
Orvosi vizsgálat né’kiiii nápbiztositás!

varrógép
W tO 8 ÉVÁLT JÓ M i N ŐSÉG BEN 

ftec/i eiöftizefest fe//é/e/eA.

SINGER VARRÓGÉP
n E S ZVÉNYTÁRSA6ÁQ

CSOHGRAO, KOSSUTH U. 4.
pex/v* «»«. vs, utc

A Szent István 
Dupla Maláta Sör

hathatós szer
álmatlanság? idegesség, 
emésztési zavarok és 
étvágytalanság ellen.

Lábbadozó betegeknél 
és szoptató nőknél nélkülöz­
hetetlen ! Gyógyértéke a leg­
kiválóbb orvostudorok által 

konstatálva.
A legmagasabb kitüntetésekkel ellátva. 

Minden jobb fűszer és csemegeüzletben, 
valamint vendéglőben kapható.

Főraktár:
Ausländer Jenőnél.

Legújabb, legszebb, legolcsóbb kerékpárok, FORD 
autók, traktorok részletfizetésre kaphatók

Elláéi Mihálvnál Kossuth F. utca 34. sz,
EDssmmMmmmim
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